
بارم بفرمایید. شروع زمان امام آقا ͳسلامت جهت صلوات ذکر با ردیف

١/٢۵ کنید. مشخص را نادرست یا درست جملات
کرد. اعمال مͳ توان ͳمثلث هر روی را فیثاغورس الف):رابطه ی

دیΎر ضل΄ دوم توان منهای وتر مربع با برابر ضل΄ Έی مجذور الزاویه قائم مثلث ب):در

مͳ کند. تقسیم مساوی قسمت دو به را زاویه پ):میانه

هستند. نهشت هم الاضلاع متساوی مثلث ت):دو

است. وتر ربع درجه ١۵ زوایه به رو روبه ضل΄ الزاویه قائم مثلث ج):در

١

١/۵ کنید. انتخاب را درست گزینه
است؟ درست جمله کدام الف):

□ هستند. نهشت هم مثلث ،دو باشند برابر زاویه ها همه ی مثلث دو در اگر (١
□ هستند. نهشت باشند،هم داشته برابر ضل΄ دو الزاویه قائم مثلث دو اگر (٢

□ داریم نهشت هم مثلث ،دو الاضلاع متوازی قطر رسم با (٣
□ هستند. نهشت هم باشند داشته برابر مساحت های دومثلث اگر (۴

�

نیستند؟ ͳفیثاغورس اعداد زیر موارد از Έب):کدامی

□
√
۵, ٢, ٣ (۴ □

√
٣,
√
٧,
√
١٠ (٣ □ ۵, ٧,

√
١٠ (٢ □ ٣, ۴, ۵ (١

�

نیست؟ مثلث به مربوط زیر زاویه های از Έساخته ایم،کدامی ۴, ٨, ۴
√
٣ اضلاع با ͳپ):مثلث

□ ۶٠ (۴ □ ٣٠ (٣ □ ۴٠ (٢ □ ٩٠ (١

�

بیابید. را آن محیط است متر ͳسانت ١٢و١۶ لوزی Έی ت):قطرهای

□ ٢۶ (۴ □ ۴٠ (٣ □ ٢۴ (٢ □ ٢٨ (١

�

؟ است کدام آنها ͳنهشت هم باشند،حالت برابر الاضلاع متساوی مثلث دو از ضل΄ Έی ث):اگر

□ موارد همه (۴ □ ز ض ز (٣ □ ض ز ض (٢ □ ض ض ض (١

�

بیابید. را مثلث سوم ضل΄ باشند ٢و۵ الزاویه ای قائم مثلث قاعده و ارتفاع ج):اگر

□
√
٣٠ (۴ □

√
٢۴ (٣ □

√
۴٠ (٢ □

√
٢٩ (١

٢

١

۶ دقیقه ۶٠ وقت: فصل:مثلث طراح:

شماره آزمون امتحان: تاریخ هشتم١ :ͳریاض سما دبیرستان

ͳتعال بسمه



« باشید. تر موفق گلم قوتدختر «خدا

١/۵ کنید. کامل
دارد. نام .............. الزاویه قائم مثلث ضل΄ الف):بزرگترین

داریم. .............. برابری نهشت هم ش΋ل دو ب):در
مͳ کند. تقسیم مساوی قسمت دو به را آن و شده عمود مقابل ضل΄ بر که است ͳخط ......... پ):

است. .............. حالت همان ( ض (و ͳنهشت هم حالت ت):
است. .............. برابر x مقدار ش΋ل به توجه با A زاویه ساز نیم At ج):

٣

٣ بیابید. را x مقادیر

�

۴

٠/٧۵ ۶ زمین تا نردبان سر فاصله و متر ۴ دیوار تا نردبان پای فاصله اگر داده ایم تکیه دیوار به را ͳنردبان
بیابید. را نردبان طول باشد متر

�

۵

١/۵ بیابید. را مستطیل قطر متر ͳسانت ٣ آن عرض و متر ͳسانت ٢٠ برابر ͳمستطیل محیط

�

۶

٢



« باشید. تر موفق گلم قوتدختر «خدا

١/۵ اندازه ی باشد متر ͳسانت ٨ آن ارتفاع و مربع متر ͳسانت ٢۴ الساقین متساوی مثلث مساحت اگر
بیابید. را آن ساق

�

٨

١/۵ بیابید. را زیر ش΋ل محیط

�

٩

٢ هم دلیل کنید رسم را BC ضل΄ بر وارد AHارتفاع و بΎیرید نظر در الساقینABCرا متساوی مثلث
نشود) فراموش ح΋م و فرض بنویسید.(نوشتن را ABH،ACH مثلث دو ͳنهشت

�

١٠

١/۵ بنویسید. را شده ایجاد مثلث دو ͳنهشت هم دلیل زیر ش΋ل به توجه الف):با
AB = ...... D̂ = ...... کنید. کامل را ͳخال ب):جاهای

�

١١

٢ واین نموده ایم رسم d خط بر عمودی AB ضل΄ وسط M نقطه است.از d ∥ d/،مقابل ش΋ل در
هم حالت کدام به AMH,BMH/ مثلث نماید.دو قط΄ را d/ خط تا مͳ دهیم امتداد را عمود

هستند؟ نهشت

�

١٢

٣



« باشید. تر موفق گلم قوتدختر «خدا

٢ بیابید. را مثلث دو زوایای هستند، نهشت هم رو به رو مثلث دو

�

١٣

١

امتیازی سوالات

(OA=OB).بیابید را مربع است،مساحت دایره مرکز O الف):

�

بیابید. bرا مͳ باشد،مقدار ١۴ مثلث ب):مساحت

�

١۴

۴


